

ИЗЪ ПЕЧАТА.

Споредъ *Енденданъ*, Испания изпраща въ помощъ на Франция въ Мароко 7 хиляди души войска.

Съобщаватъ на в. *Humanité* отъ Копенхагенъ, 13 септември. — Подетата кампания отъ страна на в. „Vorwaerts“ заедно сближение на Германия съ съветска Русия е въ тѣсна връзка съ сериозното намѣрение на независимитѣ социалисти, така сѣщо и на тия отъ болшинството да прѣговарятъ. Чрѣзъ посрѣдничеството на Шайдманъ, прѣговоритѣ сѣ били вече започнати съ болшевишкитѣ делегати, които сѣ пристигнали тайно въ Швейцария за тая цѣль.

Въ Германия е дигнато военното положение въ всички градове.

Прѣдприетата отъ министерството на вътрѣшнитѣ работи анкета на банка „Гирданъ“ се е разширила и къмъ другитѣ нейни клонове и така сѣщо къмъ други близки, финансирани отъ нея банки и частни лица.

БИОСКОПЪ „САТУРНЪ“

ВНИМАНИЕ! Огново се открива и почва редовно да работи биоскопъ „САТУРНЪ“, но сега само съ добри отбрани програми и екстра монополни шлагери, които ще задоволятъ още повече поч. посѣтителите на Биоскопа Ще Ви изненадатъ наскоро съ единъ хубавъ шеф-дъвогръ „Пошалоионъ отъ Мон-Сени“, кривимална, интригантска и военна драма съ първостепенни театрални сили, омайни природни гледки и феерични костюми и декори.

За напредъ всѣка сѣбота и недѣля голѣми шлагери отъ „Модеренъ Театъръ“ най-голѣмия складъ на отбрани филми отъ прочутитѣ фирми Нордиксъ, Италиа и пр.

Отъ Управл. на Биоскопъ „Сатурнъ“.



ЧЕРНА ЛАМАРИНА ЗА ПЕЧКИ

№ № 10, 12 и 14 на най-износни цѣни само на тенекеджи продава Петъръ Топаловъ желязарски магазинъ Сливенъ

Даватъ се подъ наемъ

при 2-членно сѣмейство:
ДВѢ СТАИ, КУХНЯ И САЛОНЪ.
Споразумѣние Редакцията.

3—1—3

Една еднообразна вечеръ.

(или какво се догава всрѣдъ свѣтлината на двѣ електрически ламби).

Вечеръ тиха и ясна. По синьото небе трѣпатъ милиони звѣзди, които тайнствено славославятъ величието на създателя. Пълната луна хвърля своята блѣда свѣтлина върху засиващата земя и еднакво милува богатитѣ палати на щастливитѣ и убогитѣ жилища на онеправданитѣ отъ сѣдбата... Слаби, приятенъ вѣтрецъ лѣха и освѣжава...

Лицо въ свѣта, прѣзъ такава красива лѣтна нощъ, не е въ положение да ме накара да се зароя въ леглото...

Лѣниво минавамъ крива и съ оборени здания улица и на самия ѝ завой се качвамъ на единственния градски мостъ надъ „Сухата рѣка“, който общинското управление се е закълѣло да не ремонтира... На другия край на моста, при слабата мѣсечна свѣтлина, зърнахъ два силуета, тѣсно притиснати единъ къмъ другъ, които сѣвкашъ не стѣжваха, а лѣтяха. Увѣренъ съмъ, че бѣха двѣ влюбени сѣщества. Иначе не можеше и да бжде—възвишенитѣ сфери принадлежатъ на влюбенитѣ. Само тѣмъ еднички е извѣстенъ пѣтя къмъ

Продава се КЖЩА

въ махала Х. Хасанова съ 2 отдѣления по 4 стаи.

Споразумѣние при Ненчо Визировъ сѣщата кжща.

2—1—2

Юрд. Апостоловъ
БУРГАСЪ

прѣдлага на износни цѣни:
САПУНЪ Американски
РИБИ отъ Малта (хамсия, колкуси и сардели)
ГИРИТСКИ САПУНЪ
за пране.

Наскоро ще му пристигнатъ:
Дървено масло, червенъ и черенъ пиперъ, спармацетени свѣщи и маслини.

Нека г. г. търговцитѣ побързатъ съ порѣжкитѣ си.

Интересно за мѣлничари и воденичари.

Въ склада на ЯНИ КОСТОВЪ гара Страджа има голѣмъ складъ отъ воденични камане различни голѣмини отъ най-доброкачественитѣ карриери на Карабаа, цѣни умѣрени.

Винаги! Винаги!
ТЮТЮНЪ

Сливенски и Старозагорски на дребно при СТЕФАНЪ Х. ЛАМВОВЪ срѣщу хотелъ „Свобода“.

При сѣщия се намиратъ най-необходимитѣ артикули и разни галантарийни стоки при износни цѣни.

Продажба на овощна градина.

Продава се овощна градина отъ 2½ декара въ мѣстността „Селището“ между сѣвди: Ал. Тодоровъ и пѣтъ.

Споразумѣние при Борисъ Кондевъ — Татаръ-мезаръ.

звѣздитѣ; само тѣ еднички могатъ да странствуватъ между тѣхъ, защото любовта е невидима сила, която безъ крила ги отнася въ пространството, всрѣдъ звѣздитѣ....

Съ такива мисли неусѣтихъ какъ съмъ достигналъ до голѣмия градски площадъ. Едно монотонно тракане на газовъ моторъ, което се сливаше съ далечния шумъ на паренъ котелъ и едно непрѣкъснато бръччене на десетки тонове, като отъ пчели, напустнали своя кошерь, ме накара да се свързва отъ своитѣ мисли... Двѣ електрически ламби отъ по хилядо свѣщи отъ двѣтѣ страни на площада, смѣсвайки своята свѣтлина съ тази на мѣсеца, правѣха нѣщо като день. Една нѣколко стотна тѣла отъ жени и мъже се движеше назадъ—напредъ отъ едната ламба до другата всрѣдъ единъ шумъ отъ смѣхъ, приказки и пѣсни.

„Свѣтъ, свѣтъ, пѣстерь свѣтъ
Отъ жени и мъже,
Все отъ колъ и вѣже“....
Се носѣше отъ негдѣ не много тихъ напѣвъ.... Азъ се бутнахъ и смѣсихъ въ тѣлната.

Тѣмко прѣдъ менъ се движеше младъ левентъ момъкъ, съ старателно огладено лице; добри завити мустаци, съ весела и пагубна за женитѣ и никога не сливайки

Обявление № 6434.

Домакинското отдѣление на 6-й Артилерийски полкъ, обявява че на 11 Октомврий н. г. въ 9 часа пр. пладнѣ въ столовата на полка ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за продажба на разни видове обозни, конски и волски каруци и кола, войнишко и конско снаряжение, обозни принадлежности и разни други прѣдмети.

Първоначалната стойност на прѣдметитѣ ще се обяви отъ тържната комисия. Залогъ за право участие се иска 5% отъ стойността на прѣдприятието.

Конкуренцитѣ се допускатъ за цѣлото количество и отдѣлно за всѣка категория.

Търгътъ подлежи на утвърждение отъ Министерството на Финанситѣ — отдѣлени за реквизицията.

Слѣдъ утвърдението на търга купувача веднага внася сумата и въ (3) т. д. дневенъ срокъ е длъженъ да вдигне вѣщитѣ на свои срѣдства.

Прѣдметитѣ могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день въ столовата на полка.

Разноснитѣ за обнародванието на настоящето сѣ за смѣтка на купувача.

Отъ домакинското отдѣление на 6 Артил. полкъ.

11-й ПѢХОТЕНЪ СЛИВЕНСКИ ПОЛКЪ.

Обявява се на интересующитѣ се, че понеже търгътъ произведенъ на 20 Августъ т. г. за продажбата на разни бракувани вещи, не се утвърди, поради добититѣ низки цѣни, то на основание прѣдписанието на Министерството на Финанситѣ, Отдѣление на реквизицията подъ № 17979, отъ 19 того, на 9 Октомврий т. г. въ 9 часѣтъ сутринта ще се произведе новъ търгъ съ явна конкуренция, за продажба на сѣщитѣ вещи и ще продължи до окончателното имъ разпродаване.

Чл. Чл. 11—14 отъ Закона за Общественитѣ прѣдприятия не сѣ за длъжителни за конкурентитѣ.

Залогъ за правоучастие въ търгътъ се иска 250 лева, който при свършване на търга, при недостатъчностъ се донася.

Вещитѣ се прѣдаватъ на конкурента слѣдъ утвърждаване търгътъ отъ Министерството на Финанситѣ, когато се и внася стойността имъ.

Разноснитѣ по първия и тоя търгове, както и публикацията на настоящето сѣ за смѣтка на конкурента върху когото остане търгътъ.

Вещитѣ могатъ да се виждатъ всѣки присѣственъ день и часъ въ склада на полка, при казармитѣ.

гр. Сливенъ, 24 септември 1919 год.

Отъ Домакинството на полкъ.

ТЪРГОВСКО-ЖИТАРСКА
БАНКА

Акционерно дружество.
капиталъ 3,000,000 лева златни.

Централа въ Бургасъ, клонъ — Страджа.

Телеграфически адресъ: „Житобанкъ“.

Банката извършва слѣднитѣ операции:

Открива текущи смѣтки срѣщу гаранция на полица, депѣ на стоки, цѣнни книжа и др. Инкасира полица срѣщу всички градове на страната; Скотира търговски полица; Посрѣднички за продажбата на зърнени храни; Прѣвежда суми за всички градове въ страната; Финансира търговци за вносъ и износъ на разни стоки; Дава гаранции за участие въ търгове; Купува и продава разни стоки и цѣнни книжа за своя и чужда смѣтка;

Приема влогове, срочни и безсрочни при най-износни условия. На вложителитѣ Банката издава сестовни влогови книжки.

Търговско Житарска Банка.

ПАРТИДНИ КНИГИ
за работницитѣ ще намѣрите въ ЦВЧ. „ТРУДЪ“.

отъ устнитѣ му усмивка. Въ лѣвата си рѣка здраво стиснаше басунче отъ бамбукова трѣста, а съ дѣсната—бѣ подхваналъ подъ рѣка своя широкоплѣщесъ и бавнодвижуещъ се другаръ. Бѣха художника З съ нераздѣлнитѣ си приятель. Тѣхния разговоръ, както винаги, бѣше около жената...

— Жената, изобщо, като теза на изящната литература и искусство, всѣкога се разглежда като героиня — любовница... обясняваше художника.

Но мое внимание бѣ отвлечено отъ млади офицери и лекоходни дами. Дамитѣ едновременно викаха и спорѣха съ единъ красивъ и важенъ офицеръ.

— Какво ме е грижа за България и нейната сѣдба! На всѣка цѣна ние трѣбва да си направимъ нашата „Венецианска вечеръ“... надвижаваше всички едно нискобойно момиче, съ червена копринена блуза, сини поли и кокъ, който отъ два мѣсеца бѣ си завила на главата. Офицера се мъчеше да доказва разумността на спортния клубъ неговитѣ задачи и цѣли, ненавременноността на „Венецианската вечеръ“, но неговия гласъ бѣ като слабо охкане всрѣдъ буря.

— Когато ние искаме — викаше нискобойното, — вий кавалеритѣ трѣбва да се подчините. Вий не трѣбва да разсѣжда-

вате, защото жената седи надъ разсѣжданка

За мигъ се обърнахъ къмъ художника и видѣхъ, че той пѣлъ сияеше. Защо? за ливенъ пѣтъ се увѣряваше, че жената е героиня — любовница.

— Утрѣ, — продължаваше нискобойното, — ще отидемъ на „Орловия кладенецъ“ Непрѣменно ще отидемъ и те сѣ коне!

— А акушерки съ васъ ще водятъ ли?.. обади се отъ негдѣ единъ шегобиецъ — неприятеликъ. Силенъ смѣхъ оглуши площада. Една група отъ десетина „другари“ усмиваха остроумността на шегобиеца. Но „другаритѣ“ веднага напуснаха смѣхъ и дълбоко мѣдрено продължиха спора, което за моментъ бѣха прѣвѣсвали.